КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА « СИЛЫ В ПРИРОДЕ»       ВАРИАНТ 1

Задание №1 Тест

1. Каким прибором измеряют силу?
А). Термометром                    Б). Барометром	В). Динамометром                  Г). Спидометром
2. Силой тяжести называют силу, с которой…
А). Тело притягивается к Земле   Б). Тело действует на другое тело, вызывающее деформацию                В). Тело вследствие притяжения к Земле, действует на опору или подвес
3. На ковёр, лежащий на полу, со стороны пола действует…
А). Вес тела             Б). Сила упругости             В). Сила тяжести
4. Сила трения направлена….
А). В любую сторону.  Б). По направлению движения.    В). В сторону, перпендикулярную движению  Г). В сторону противоположную направлению скорости движения.
5. Если трудно снять с пальца кольцо, то руку смазывают мыльной водой. Изменится ли при этом сила трения кольца о палец?
А). Не изменится.     Б). Увеличится.     В) Уменьшится.
6. Чему равна сила, действующая на динамометр, изображённый на рисунке?
[image: D:\Disc 0\Disc 1\Документы Анна\физические рисунки\Механика\Динамометр\дин-2.gif]А). 1,3 Н
Б). 1,5 Н
В). 1,8 Н
Г). 1 Н
Д). 2 Н 












6. Под действием какой силы изменяется направление движения камня, брошенного горизонтально?
А). Силы упругости                 Б). Силы трения     В). Силы тяжести                     Г). Веса тела
8. Силой упругости называют силу, с которой….
А). Тело притягивается к Земле  Б). Тело действует на другое тело, вызывающее деформацию               В). Тело вследствие притяжения к Земле, действует на опору или подвес
9. На стол со стороны стоящей на нём чашки действует…
А). Вес тела       Б). Сила упругости              В). Сила тяжести

Задание №2  Соотнеси к букве цифру

	А.
	    Мальчик бросил камень. Во время полета на камень действует … 

	Б.
	Гимнаст высоко подпрыгнул. В это время на него действует … 

	В.
	    К пружине подвесили груз, и она растянулась. Значит, в ней возникла … 

	Г.
	   Скатившиеся с горы санки останавливаются потому, что на них действует … 

1. СИЛА ТРЕНИЯ
2. СИЛА ТЯЖЕСТИ
3. СИЛА УПРУГОСТИ

	
	




КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА « СИЛЫ В ПРИРОДЕ»       ВАРИАНТ 2

Задание №1 Тест

1. От чего зависит результат действия силы на тело?
А). Только от числового значения          В). Только от направления силы                                                    Б). Только от точки приложения             Г). От всех трёх величин
2. Весом тела называют силу, с которой…
А). Тело притягивается к Земле		                                                                                                           Б). Тело действует на другое тело, вызывающее деформацию                                                                              В). Тело вследствие притяжения к Земле, действует на опору или подвес
3. Снег падает на Землю вследствие того, что на него действует…
А). Сила тяжести      Б). Сила упругости        В). Вес тела
4. Величина силы трения зависит….
А). От скорости тела.    Б). От прижимающей силы.            В). От соприкасающихся поверхностей.  Г). От площади соприкасающихся поверхностей и прижимающей силы.                                                      Д). От прижимающей силы и соприкасающихся поверхностей.
5. В машинах, где имеется ременная передача, ремень натирают канифолью. Изменяется ли при этом сила трения ремня о шкив?
А). Увеличивается.     Б). Не изменяется.      В). Уменьшается.
6. В гололёдицу тротуары посыпают песком, при этом сила трения подошв обуви о лёд….
А). Уменьшается.      Б). Увеличивается.    В). Не изменяется.
7. Чему равна сила, действующая на динамометр, изображённый на рисунке?
[image: D:\Disc 0\Disc 1\Документы Анна\физические рисунки\Механика\Динамометр\дин-5.gif]А). 2,1 Н
Б). 2,2 Н
В). 2,25 Н
Г). 2,5 Н 
Д). 3 Н 











8. Какая из приведённых ниже величин изменяется при ударе клюшкой по шайбе?
А). Масса шайбы                    В). Объём шайбы
Б). Плотность шайбы             Г). Скорость шайбы
9. В результате деформации растяжения длина пружины увеличилась. Как при этом изменилась сила упругости?                                                                                                                                                             А). Уменьшилась            	Б). Не изменилась    		В). Увеличилась                                                       Г)Среди ответов А-В правильного  нет. 

Задание №2  Соотнеси к букве цифру

	А.
	Девочка уронила мяч. Во время падения на него действует … 

	Б.
	Ведро стоит на табурете. Со стороны табурета на ведро действует … 

	Г.
	Наши ботинки не скользят по асфальту потому, что на них действует … 

	Д.
	Две нитки связаны узелком. Он не развязывается, так как его удерживает … 

	
	

	1.
	сила тяжести.

	3.
	сила упругости.

	4.
	сила трения.
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